



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxXVI. évfolyam 14. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2026. április 3., péntek



„Mindig messze keresik valahol az Istent, a nagy dolgokban, mintegy távcsővel és nagyítóval, a csillagok, felhők és végtelenségek között. De én már tudom, hogy biztosabban megtalálom Őt az egészen kis dolgokban, a véletlenekben, a jelentéktelenségben, azokban a pillanatokban, mikor csodálkozva pillantunk fel, valamit értünk, amit az elébb, az élet sivatagjai és szakadécai között vándorolva, nem értettünk. Ez a pillanat, mikor egyszerű és világos lesz valami, ami az elébb homályos és érthetetlen volt, ez a pillanat, mikor fölénk hajol Isten.”  
**Márai Sándor**

SARKAD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA NEVÉBEN, MÁRAI SÁNDOR GONDOLATAIT IDÉZVE KIVÁNUNK ISTENTŐL ÁLDOTT, BOLDOG HÜSVÉTI ÜNNEPEKET VÁROSUNK VALAMENNYI LAKÓJÁNAK!

*Dr. Mokán István* polgármester  
*Dr. Major Ágnes* jegyző  
*Mester Judit Ibolya* alpolgármester

## Harminchetedik alkalommal került megrendezésre a Zrínyi Ilona Matematikaverseny

A vármegyei díjátadónak hagyományosan Sarkad adott otthont

2026. március 12-én került megrendezésre a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézményének aulájában a XXXVII. Zrínyi Ilona Matematikaverseny vármegyei eredményhirdetése. Az eseményre szép számmal érkeztek a versenyzők, vármegyénk fiatal matematikusai, tanáraik és versenyzők szülei.

A verseny első fordulójában 60.688 diák oldotta meg a verseny feladatait. A résztvevők közül 12.824 fő volt határon túli (felvidéki, erdélyi, kárpátaljai és vajdasági) magyar diák.

Békés vármegyében 54 iskolában 1.570 tanuló vett részt a verseny első fordulójában. A vármegyei forduló hat város hét iskolájában zajlott 931 résztvevővel. Közülük a legeredményesebb 108 diákot jutalmazták a sarkadi vármegyei eredményhirdetésen. Legtöbbjük az egyéni versenyben ért el kimagasló eredményt, de voltak köztük olyan diákok, akik az egyéni versenyben ugyan nem kerültek évfolyamukon a legjobb 10 közé, de



Dr. Mokán István, Sarkad város polgármestere üdvözölte a megjelenteket

két iskolatársukkal együtt, csapatban nyújtott kiemelkedő eredményükkel mégis a díjazottak közé kerültek.

A díjátadó résztvevőit a Kossuth utcai iskola felsőszobájában zenés táncos produkcióval köszöntötték, melynek címe „Sulidal” volt. Ezt követően dr. Mokán István, Sarkad város polgármestere üdvözölte a megjelenteket.

Sarkad Város Önkormányzata minden esztendőben díjat ajánl fel Sarkad város legeredményesebb diákjainak és az őket felkészítő tanároknak is megköszöni a munkát. 2026-ban „Technikum” kategóriában Czégény

Levente, a BSZC Szent-Györgyi Albert Szakgimnázium és Kollégium 11. osztályos tanulója 3. helyezést ért el. Váczi Zoltán Balázs, aki a BSZC Széchenyi István Két tanítási Nyelvű Közgazdasági Technikum és Kollégium 9. osztályos tanulója évfolyamában pedig a 9. helyezett lett. Levente felkészítő tanára Tóth Erzsébet, Zoltáné pedig Beraczkó Ilona Éva. Városunk önkormányzata különdíját dr. Mokán István polgármester adta át.

A Sarkadi Általános Iskola tanulóit idén nem kerültek be a vármegyei forduló tíz legjobb eredményt elérő diákja közé.

A délután során minden tanuló elismerő oklevelet és ajándékot kapott. Az őket felkészítő pedagógusok is elismerésben részesültek.

A Matematikában Tehetséges Gyermekekért Alapítvány 2003-ban a vármegye legjobb általános iskolája, a régió legeredményesebb hatosztályos és nyolcosztályos gimnáziuma díjazására vándorszerleget alapított. A szerleget 2024-től nem vándorszerleget, a legeredményesebb iskolák a szerleget végleg elnyerik. A vármegyei forduló legeredményesebb általános iskolái közül az első helyen a Békéscsaba Lencsési Általános Iskola és AMI végzett. A Dél-Al-

földi régió legeredményesebb négyosztályos gimnáziumai közül az első helyezett a BSZC Széchenyi István Két tanítási Nyelvű Közgazdasági Technikum és Kollégium lett. A szerleget Teleki-Szávai Krisztina, a Gyulai Tankerületi Központ igazgatója adta át.

Az ilyen nagyméretű versenyek előkészítése nagyon sok munkával jár. Köszönet és elismerés azoknak a pedagógusoknak, iskolai dolgozóknak, akik részt vettek a verseny megrendezésében, lebonyolításában. Külön köszönet illeti Kenderné Fábrián Ildikót - a Sarkadi Általános Iskola székhelyintézményének pedagógusát - vármegyei főszervezőt. Köszönetet jár a vármegye azon hét iskolájának is, melyek a verseny vármegyei fordulójának lebonyolításához a feltevéleket biztosították.

A rendezvény végén Teleki-Szávai Krisztina, a Gyulai Tankerületi Központ igazgatója átadta annak a 18 tanulóknak a meghívóját, akik 2026. április 17-18-19-én részt vehetnek a Kecskeméti megrendezésre kerülő országos döntőn.

A díjátadó végén ajándékkal, édességgel, üdítővel kedveskedtek a rendezvény szervezői.

Külön köszönjük a verseny (folytatás a 2. oldalon)

## ÉKSZER ÉS ÓRA

5720 Sarkad, Kossuth u. 5.  
Telefon: 06/66/951-136



- Arany, ezüst ékszer értékesítés, csere arany és ezüst beszámítással
- Arany, ezüst felvásárlás
- Arany, ezüst ékszerjavítás
- KŐPÓTLÁS, TISZTÍTÁS
- GRAVÍROZÁS
- ÉKSZER ÁTALAKÍTÁS
- Arany, ezüst ékszer készítése akár egyedi elképzelés alapján



## Óra értékesítés



JAVÍTÁS, ELEMCSERE

otvosaranymuves@gmail.com  
www.facebook.com/krajcsik.tamas



Sarkad város legeredményesebb diákjainak és az őket felkészítő tanároknak különdíjat adott át dr. Mokán István



# CUM DEO PRO PATRIA ET LIBERTATE

II. Rákóczi Ferenc 1676. március 27. Borsi - 1735. április 8. Rodostó (Tekirdag, Törökország)

Merész újtó, látnok, netán korán jött nemzeti forradalmár? Tehetséges, vakmerő katona, jövőbe látó, de realista, a múltból sarjadó államférfi, eredeti diplomata, hat nyelven beszélő polihisztor, fizikus, matematikus, közgazdász.

Semmiiből hadsereget teremő zseni, szerzetes lovag, remete? S mint a bibliai Jákob – anyallal bírkózó, vívódó spiritualista s végül önmagával a legkegyetlenebbül szembenéző hívő és kétkedő egyszerre? Egy személybe sűrített magyar történelem és sors, fókusz – és mindösszesen II. Rákóczi Ferenc. E névről a tárogató összetéveszthetetlen hangjaira gondolunk, már aki gondol.

Nagyszerű ökölvívó, kardvívó, biliárd játékos, vadász és lovas és ha akarja, ellenállhatatlan nócsabász.

Szerette az életet, az élet nem szerette őt. Szerette a magyarokat, a népet s a magyar, a nép szerette őt, mint keveseket, a mai napig. A rádió minden hajnalban a Rákóczi indulóval hívja az égre a napot, s még a bankjegyről is ő tekint reánk. Ha a róla elnevezett utcák hosszát összeadnánk, talán a Kárpátoktól Budapestig érne.

A néplélek négy óriását emelte a halhatatlanságba: I. Szent László királyt, Mátyást, az Igazságot, II. Rákóczi Ferencet és Kossuth Lajost. Egyéniségével elbűvölte mind barátait, mind ellenfeleit. Néha még elnépségesítő is. A Napkirály, XIV. Lajos, aki önmagán kívül nemigen szeretett senkit, őszintén kedvelte őt.

Már életében elterjedt Rákóczi-ról, hogy ő (mások szerint az ő fia?) a híres Saint-Germain gróf, a csodatévő csoda, az örökéletű. Aki szó szerint is halhatatlan – tartották róla a XVIII. század Franciaországában és később is. Az 1848-as időkben az alföldi magyar parasztok közül sokan azt hitték, hogy Rákóczi visszatért, de most épp Kossuth Lajosnak nevezik. Hisz megígérte, hogy visszajő és ő sosem hagyta cserben a népet.

Román katonakoromban volt egy társunk és Rákóczi-nak szólították, de Racotinak írták. Máramaros vidéki volt, egy szót sem tudott magyarul. Elmondta, hogy őse Rákóczi Ferenc vitéz katonája volt, nemesi rangot is kapott tőle s azóta, hálából viselik a



II. Rákóczi Ferenc

A képet Mányoki Ádám a barokk kimagasló magyar portréfestője készítette 1712-ben

fejedelem nevét.

A fejedelem akkora magyar volt, hogy másoknak is jutott belőle. Rákóczi, Báthory, Majláth, Frangepán, Zrínyi Ilo-na soha többé nem látta fiát. Még levelezésüket is megtiltották. 1906 óta egymás mellett nyugosznak a kassai Szent Erzsébet székesegyház altérmében. Fölöttük a történelem viharai tombolnak, vibrálnak, hisz Jupiter villámának is nevezték. Szigorú, igényes jezsuita kollégiumba kerül. Jeles növendék. Melchior Guttwirt atya, az intézmény igazgatója így köszönti, tanulmányai végeztével: „Megvan benned egy kimagasló és fejedelmi lélekhez méltó összes ékes-ség, elméd fenséges dolgok követésére áll készen. Ugyanúgy gyűlölöd a dologtalanságot és hanyélt, mint amilyen szorgalmas iparkodással szereted az irodalmat és amilyen égő lelkesedéssel vágyódsz a tudományokra... éles lángszét kaptál adományul, a tanulásban fáradhatatlan vagy.”

Csak éppen kis híján elfelejti anyanyelvét. Odaadó császárhűségűvé akarták tenyészteni. Nem sikerült. Újratanulja a magyar nyelvet, mesteri fokon.

Kevesen tudhatják, hogy nyelvújító is. Az ő találmánya a közteher, közteherviselés, mint szó és gyakorlat. Ő még így írja, ejti: „köztereh”, mint később Széchenyi vagy Arany János. Ő vezette be a magyar történelemben először az egyetemes adózást, a közteherviselést: ne csak a jobbágy, hanem a nemes, egyházak, arisztokraták is adózzanak a szabadságharc, a haza javára. Élen Rákóczival. Mint az ország leggazdagabb birtokosa, összes jövedelmeit az országra, az ügyre fordítja. Jól ismeri a magyart: nem a szavak, hanem a tettek beszédét érti igazán. Példaadás, bátorság, tudás az ő dop-pingszerei.

A francia Des Alleurs, Pierre Puchot márkí, altábornagy, diplomata jelenti királyának, XIV. Lajosnak: „Merev biztosítási felségedet, hogy Rákóczi herceg megérdemli azt az elismerést, amelyet a féltékeny, mindig szét-húzó és a közös érdekért megszeghetetlen egységet nem tartó nemzet előtt szerzett. Hogy a hatalomnak ah-

hoz a fokához eljusson, ahová eljutott, az kellett, hogy mindenki bátornak, ébernek, munkásnak, szigorúnak, takarékosnak és önzetlennek ismerje el.”

Akkoriban Franciaország Európa félistene, háborúban áll a Habsburgokkal és a fél kontinenssel. Szüksége van Rákóczi-ra és a magyarokra.

Nézük, mit ír Couloni bajor megbízott: „Rákóczi herceg magas, jó alakú, fenséges tartású, szép arcú – szélesség és tanulékony-ság szellemének fő tulajdonságai, melyhez sok jóakarát és állandó szorgalom társul. Bár sötétségben nevelkedett (?), azt mondhatom, hogy sok dolgot tud és azokat jól tudja. Hat nyelven beszél és ír: magyarul, latinul, franciául, olaszul, németül és lengyelül. Erényes, dolgozó, barátságos, nemes lelkű, jótékony fejedelem, nagyon pontosan gyakorolja a vallást. Erdeméhez semmit se lehet hozzátenni, úgy látszik, nincsenek meg benne kora szenvedélyei.”

Hát mit is mondjunk? Erdeméhez semmit se lehet hozzátenni? – de elvenni sem! Nincsenek meg benne kora szenvedélyei? De mennyire, hogy megvannak. Csak szinte emberfeletti az önfegyelmé, diszkréciója, kötelességtudata. Az ember csak úgy parancsolhat másoknak, ha tud saját magának parancsolni. A szeretetet, igazságot adni kell és nem elvárni. Abban a korban már széles szakadék tátongott erkölcs és politika között. A politika prostituálta, maga alá teperte az erkölcsöt. Győzött a „raison de état”, az államérdek, a hatalmi öncélúság, a „sacro egoismo”, a szent önzés és a „siker mindent igazol” szemlélet. A fejedelem jól tudta, mennyi az anyni, kitűnően tárgyalt, érvelt. De a végén, mikor szövetségesei nélkül, magára maradt a túlerő ellen, egy igazi magyar gesztust tett, immár az utókornak, a végtelen Időnek: egy páratlan felkiáltójelet!

Nem fogadja el a császár kegyelmét, mert elárulná a nyolc évig tartó, kitaró szabadságharc eszméjét. Lemond mesés birtokairól és száműzetésbe, bizonytalanságba megy. Nem kell az a szabadság, kényelem – mert nem szabadság az! – amit mások kegyelméből, alimizsnaként kapna. A szabadság, becsület nem perzsavásár. Marad örökmécsesnek, magányos fátylának. Hányan tették meg ezt az emberiség történetében?

Szabó István

## Álláshirdetés - családsegítő munkakörre

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekegészségügyi Szolgálat és Központokhoz családsegítő munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1997. XXXI. tv. és 15/1998. NM rendelet) szerinti meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás: teljes munkaidős, 40 óra, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: felsőfokú végzettséghez kötött szakképesítés alapképzés (Bsc vagy BA), Gyermekegészségügyi és ifjúságvédelem, szociális munka, illetve 15/1998 NM rendeletben meghatározott 2. számú melléklet II. rész I. Alapellátásokban meghatározott végzettség. Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn.

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. A pályázatról bővebb információ a [www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu) internetes oldalon olvasható.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.) Sás Ildikó igazgató részére. Kérjük a borítékra feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: **53-3/2026**. Valamint a munkakör megnevezését: **családsegítő**. Benyújtandó iratok: részletes szakmai önéletrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat másolata.

A pályázat benyújtásának határideje: **2026. április 16.** A pályázat elbírálásának határideje: **2026. április 17.** Sás Ildikó KHSZK igazgató

## Álláshirdetés - Esetmenedzser munkakörre

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekegészségügyi Szolgálat és Központokhoz **esetmenedzser** munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1997. XXXI. tv. és 15/1998. NM rendelet) szerinti meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás: teljes munkaidős, 40 óra, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: felsőfokú végzettséghez kötött szakképesítés alapképzés (Bsc vagy BA), Gyermekegészségügyi és ifjúságvédelem, szociális munka, illetve 15/1998 NM rendeletben meghatározott 2. számú melléklet II. rész I. Alapellátásokban meghatározott végzettség. Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, to-

vábbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn. Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. A pályázatról bővebb információ a [www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu) internetes oldalon olvasható. A pályázatok benyújtásának módja: postai úton a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.) Sás Ildikó igazgató részére. Kérjük a borítékra feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: **53-2/2026**. Valamint a munkakör megnevezését: **esetmenedzser**. Benyújtandó iratok: részletes szakmai önéletrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat másolata.

A pályázat benyújtásának határideje: **2026. április 16.** A pályázat elbírálásának határideje: **2026. április 17.** Sás Ildikó KHSZK igazgató

## Harminchetedik alkalommal került...

(folytatás az 1. oldalról)

támogatóinak, hogy lehetővé tették a verseny színvonalas megrendezését. Kiemelt támogatóink: Cardinal Kft. – Budapest, Klebelsberg Központ, Kulturális és Innovációs Minisztérium, Morgan Stanley, Nemzeti Tehetség

Program, Neumann János Egyetem – Kecskemét, Park Kiadó – Budapest, URBAN Édesipari Termékgyártó Kft. – Budapest. Fő támogatónk: Sarkad Város Önkormányzata, dr. Mokán István polgármester.

–sk



# Tájékoztató a 2026. évi óvodai beiratkozásról

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXCV. törvény 8. § (2) bekezdése alapján **minden gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét** (a gyermek 2022. 09. 01. – 2023. 08. 31. között született), **a nevelési év kezdőnapjától, azaz 2026. szeptember 1-jétől legalább napi négyórás óvodai nevelésre kötelezett!**

Ez a kötelezettség azokra a gyerekekre is vonatkozik, akik 2022. szeptember 1-je előtt születtek, és még nem járnak óvodába, a korábban felmentett gyermekeknek is be kell iratkozni. A rendelkezés célja, hogy gyermekeink érdekében a megfelelő életkorban kezdődhessen el közösségbe integrálásuk és felkészítésük a majdani iskolakezdésre.

**A beiratkozás időpontja: 2026. április 27-28-29., 08.00 és 15.00 óra között az Epreskert utcai székelyintézményben (Sarkad, Epreskert u. 2.).**

**A személyes beíratáshoz**

## KOSSUTH UTCAI TAGÓVODA

Sarkad, Kossuth u. 54

Árpád fejedelem tér  
Árpád utca  
Bárkás utca  
Béke sétány  
Bihar utca  
Bojti utca  
Buda utca  
Dobó utca  
Dohány utca  
Gyár utca 1-7-ig és 2-14-ig  
Hatház utca  
II. Tanya körzet  
IV. Tanya körzet  
Jókai átjáró  
Jókai utca  
Kisteleki utca  
Körös utca  
Kossuth utca 2-24-ig és 3-27-ig  
Kossuth utca 29-83-ig és 28-80-ig  
Kút utca  
Kürt utca  
Ligeti utca  
Magyar utca 1-13-ig és 2-18-ig  
Malom utca  
Mátyás utca  
Munkás utca  
Sirály utca  
Stefánia utca  
Sugár utca  
Széles utca  
Szondy utca  
Templom tér  
Tokai utca  
Tózug utca  
Veress Ferenc utca

## szükséges dokumentumok:

- A szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány
- A gyermek nevére kiállított születési anyakönyvi kivonat
- A gyermek nevére kiállított TAJ kártya
- A gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány
- Nem magyar állampolgár esetén, az ország területén való tartózkodás jogcímét igazoló okirat
- Minden kedvezményre jogosító igazolás (gyermekvédelmi határozat, tartós beteg, étel allergia)
- Sajátos nevelési igényű gyermek esetében a korai fejlesztés szakértői véleménye
- Óvodai jelentkezési lap (Az óvodai jelentkezéshez **jelentkezési lapot** szükséges kitölteni, amelyet bármelyik tagóvodában be lehet szerezni, vagy letölthető az óvoda vagy a város honlapjáról. Amennyiben a szülő ezt

nem hozza magával, ezt helyben lehetséges pótolni, kitölteni, a csatolt nyilatkozatokat is alá kell írni.).

Minden szülő levelet kapott az Oktatási Hivattól, melyben értesítették az óvodába járási kötelezettség megkezdéséről. Kérem, ezt a levelet alaposan tanulmányozzák. Felhívom figyelmüket **az óvodai felmentés** (2026. április 15-ig kérhető a Sarkadi Járási Hivatalban benyújtott kérelem alapján), valamint **óvodakötelezettségét külföldön teljesítéshez kapcsolódó ügyintézés menetére:** [https://www.oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre\\_tavozas\\_bejelentese](https://www.oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre_tavozas_bejelentese) (határidő: június 15.).

Az óvodai felvételtől, átvételről az óvoda vezetője dönt, melyről írásban értesíti a szülőt. Az óvodai jogviszony létesítésével kapcsolatban az óvoda vezetője által hozott döntés ellen a szülő a köztől, ennek hiányában a tudomására jutástól számított tizenöt napon belül eljárást indíthat. Az eljárást meg-

indító kérelmet Sarkad Város jegyzőjének címezve, de az óvoda e-mail címére küldve szükséges benyújtani [sarkadovoda@gmail.com](mailto:sarkadovoda@gmail.com).

Sarkad Város Önkormányzat Óvodája egy intézményként működik, székhely intézménye az Epreskert Utcai Óvoda, három tagintézménye az Epreskert Utcai Óvoda, a Szalontai Úti Tagóvoda és a Vasút Utcai Tagóvoda. Intézményünk e sajátos helyzete és a tagóvodák földrajzi elhelyezkedése okán külön közzétartókkal rendelkeznek, melyek vonatkozásában az utcajegyzéket alább megtekinthetik. **Ha a szülő nem a kötelező felvételt biztosító óvodába szeretné beírni gyermekét, akkor ezt a szándékát jelezze a jelentkezési lapon!**

Kérdéseikkel forduljanak hozzánk bizalommal: +36-66-375-756. Szeretettel várjuk jelentkezésüket!

**Puj Erzsébet Katalin**  
igazgató

Veress Sándor utca  
Zöldfa utca  
Zsarói utca  
Vécsey utca

## EPRESKERTUTCAI ÓVODA

Sarkad, Epreskert utca 2.

Anti út

Arany János utca  
Batthyányi utca  
Bercsényi utca  
Cukorgyár  
Csokonai utca  
Damjanich utca  
Deák Ferenc utca  
Dembinszky utca  
Dessewffy utca  
Diófás utca  
Epreskert utca  
Fecske utca  
Gyulai út  
Iskola utca  
Kálvin tér  
Kálvin utca  
Kendergyár  
Kiss Áron utca  
Körösháti utca  
Lehel utca  
Lejáró utca  
Március utca  
Nagy Kálmán utca  
Nagy Sándor utca  
Nárcisz utca  
Nyár utca  
Pacsirta utca  
Petőfi utca  
Rákóczi utca  
Rózsa utca  
Rövid utca  
Sas utca  
Széchenyi utca  
Szegfű utca

Táncsics tér  
Táncsics utca  
Tavas utca  
Tulipán utca  
Vásár tér  
VI. Tanya körzet

## VASÚT UTCAI TAGÓVODA

Sarkad, Vasút utca 24.

Ády Endre utca  
Ág utca  
Balassi Bálint utca  
Bánát utca  
Bartók Béla utca  
Bem utca  
Cukorgyár  
Dózsa utca  
Füves utca  
Gárdonyi tér  
Gárdonyi utca  
Gyár utca 9-33-ig és 16-42.  
Gyepes utca  
Honvéd utca  
Hunyadi utca  
III. Tanya körzet  
Izabella utca  
Kastély utca  
Kendergyár  
Kinizsi utca  
Lánczy L. utca  
Madár utca  
Márky Sándor utca  
MÁV állomás  
Mérleg utca  
Nagykert utca  
Nagymező utca  
Orgona utca  
Óssy utca  
Piac-tér  
Sánc utca  
Somogyi utca  
Szigeti utca  
Szigeti-kereszt utca

Szőlő utca  
Temesvári utca  
Temető csőszház  
Tölggyfa utca  
Vár utca  
Vasút utca  
Virág utca  
Zsibongó utca

## SZALONTAI ÚTI TAGÓVODA

Sarkad, Szalontai út 45.

Attila utca  
Bakrét utca  
Csillag utca  
Bokor utca  
Galamb utca  
Gólya utca  
Hajdú utca  
Halász utca  
Hársfa utca  
Hold utca  
Holló utca  
Horgaséri utca  
Kapocs utca  
Kert utca  
Kijáró utca  
Kiss utca  
Kodály utca  
Losonczy utca  
Magyar utca 15-61-ig és 20-56-ig  
Munkácsy Mihály utca  
Rác utca  
Sarkadkeresztúri út  
Somlay utca  
Szent István tér  
Szalontai út  
Szív utca  
Temető utca  
Toldi utca  
Új utca  
Zrínyi utca

## Húsvét 2026.

a Sarkad-Belvárosi Református Gyülekezetben

**Virágvasárnap**  
Istentisztelet  
március 29. de 10 óra  
református templom  
Kézműves délután  
du. 3 óra nappali klubterem

**Nagycsütörtök**  
Széder este  
április 2. du. 5 óra  
nappali klubterem

**Nagyszombat**  
Bűnbánati istentisztelet  
április 4. du. 5 óra  
gyülekezeti terem

**Húsvét második nap**  
Ünnepi istentisztelet  
április 6. de. 10 óra  
református templom

**Jótekonysági ünnepi süti és kézműves vásár**  
április 1. du. 1 óra  
nappali klubterem  
Bűnbánati istentisztelet  
április 1. du. 5 óra  
gyülekezeti terem

**Nagypéntek**  
Ünnepi istentisztelet  
április 3. de. 10 óra  
református templom  
Passiós istentisztelet  
du. 5 óra  
gyülekezeti terem

**Húsvét első nap**  
Ünnepi úrvacsorás istentisztelet  
április 5. de. 10 óra  
református templom  
Ünnepi úrvacsorás istentisztelet újszalontán  
du. fél 3 óra

## II. Sarkadi Futóverseny 2026

**Rendező:** Sarkadi Hobbifutók Sportegyesület  
Szigeti Csilla +36/70 321 6668, Bondár Edit +36 70 943 4669, e-mail: sarkadifutas@gmail.com

**A verseny időpontja:**  
2026. július 25. 18:00

**A futóverseny helye:** Sarkadi Ifjúsági Tábor (Éden Camp) 5720 Sarkad, Hargita sétány 8.

**Versenyfajták:**  
2 km (1 kör, nincs időmérés), 6 km (3 kör), 10 km (5 kör)

**Részletes program:**  
– 17:00-17:40-ig rajtszám átvétel,  
– 17:45 ünnepélyes megnyitó,  
– 18:00 közös bemelegítés,  
– 18:10 2 km rajt,  
– 18:30 6 és 10 km rajt  
– 20:00-tól eredményhirdetés

**Időmérés:** elektronikus rendszerrel történik. Szintidő nincs.

**Díjazás:**  
A 2 km-en nincs időmérés csak egyedi befutóérem és csomag, 6 km-en és 10 km-en egységesen az első három, külön női és férfi helyezett részesül díjazásban, korcsoport megkülönböztetés nélkül.

**Nevezés:** 2026. július 19-ig az alábbi elérhetőségen: [https://www.e-nevezes.hu/hu/individual\\_entry/wizard/1284](https://www.e-nevezes.hu/hu/individual_entry/wizard/1284)

Minden további információ a Facebook esemény leírásában!

**Nevezési díj egységesen minden távra:** május 31-ig 4.500 Ft/fő, július 19-ig 5.500 Ft/fő.

Helyszíni nevezésre korlátozott számban lesz lehetőség 6.000 Ft/fő!

**Amit biztosítunk:** chipes időmérés, online eredménylistát, frissítőt a rajt/célban, gyümölcs, víz, szőlőcukor, orvosi szolgálat, egyedi befutóérem, befutócsomag.

**A verseny hivatalos honlapja:**  
<https://www.e-nevezes.hu/hu/esemeny/show/1284>

**Fő szponzoraink:**  
Attend SA, Sarkad Város Önkormányzata, Dig-Build Kft.



## Hallotta?

Rövid híreink

### MEGHÍVÓ „MAMA-SÜTI” versenyre

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete meghívja Önt a „MAMA-SÜTI” versenyre 2026. április 15-én 13.30 órától a sarkadi Bartók Béla Művelődési Központba.

13.30 órától dr. Beke Szilvia dékán helyettes, főiskolai tanár, Msc., táplálkozástudományi szakember tart előadást „Alternatívák a cukrászatban” címmel!

**FONTOS!**  
Az odahaza elkészített édes vagy sós süteményeket 13.00 óráig kell behozni a művelődési központba. Az előadás ideje alatt a zsűri értékeli íze, küllemre a remekműveket.

A nevezési lap leadási határideje: 2026. április 8. szerdán, a fogadóórán.

Nevezési lap igényelhető

szerdai fogadóórán 9.00-10.00 óra között, vagy a 30/214-5270 telefonszámon!

Az értékelés után kötetlen beszélgetés közben – adományok ellenében – a finom süteményeket jó ízűen elfogyaszthatjuk. A befolyt összeget az egyesület működési célra történő felhasználásra fordítja.

**GYERE ÉS TÖLTSÜNK EGYÜTT EGY TARTALMAS, VIDÁM DÉLUTÁNT! SZERETTEL HÍVUNK, VÁRUNK MINDENKIT, TAGOKAT ÉS NEM TAGOKAT!**

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesület vezetősége nevében:

**Puskás Sándorné elnök**

### Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete tagjainak!

Értesítem egyesületünk

tagjait, hogy a 2026. április 8-án szerdán, 14.00 órától közgyűlést tartunk a Bartók Béla Művelődési Központban.

Szavazatképtelenség esetén 14.30 órától, létszámtól függetlenül, ismételten összehívásra kerül a tagság.

(Azonos napirendi pontokkal összehívott újabb közgyűlés az eredeti napirend tekintetében a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes.)

Az alábbi napirendi pontok kerülnek megbeszélésre:

- 1./ Beszámoló a 2025. év egyesületi tevékenységéről
- 2./ Pénzügyi beszámoló a 2025-es évről
- 3./ Ellenőrző bizottsági beszámoló
- 4./ 2026. év egyesületi tevékenységünk megbeszélése.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés lesz. Mindenkit szeretettel várunk.

Tagdíj befizetési lehetőség a közgyűlés előtt.  
Nagyon Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánok mindenkinek!

**Major József**  
az egyesület elnöke

### MEGHÍVÓ ANYÁKNAPI ünnepségre

„Az anyák halhatatlanok. Csak testet, arcot, alakot váltanak, egyetlen halott sincs közöttük: fiatalok, mint az idő. Újra születnek minden gyerekkel, megölelnek minden halottal – harmadnapra föltámadnak, mire virradna. Adassék nekik gyönyörűség, szerelmükért örökös hűség, s adassék könny is, hogy kibírják a világ összegyűjtött kínját.”  
(Ratkó József)

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait, ANYÁKNAPI ünnepségre

Helye: Közétközvetési Intézmény ebédlője  
Ideje: 2026. április 25. 10.00 óra

**Program:** köszöntő, kultúrális műsor  
Ebéd: hideg gyümölcsleves, töltött hús/sajt, sonka, gomba, csirkemell csíkok/ rizibiz, uborkasaláta, kávé, sütemény, ásványvíz, az ebéd ára: 4000 Ft/fő  
Zene, tánc  
Felajánlások kisorsolása  
Felajánlásokat szívesen

fogadunk!

Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán vagy az összekötőknél, az ebéd árának egyidejű befizetésével.

Jelentkezési határidő: április 20.

Minden kedves nyugdíjas társat szeretettel várunk!  
**Perei Károlyné elnök**

### Következő ROADPOL AKCIÓ

**A Sarkadi Rendőrkapitányság közleménye**

A Roadpol közzétette a 2026-os terveket és időpontokat, melyeket szokás szerint 1 héttel tartanak majd az európai közlekedési ellenőrzések keretében.

**A ROADPOL áprilisi kampánya a „Sebesség ellenőrzés”** Fókuszban a gyorsajtók elnevezésű akció lesz, 1 napos speed maratonnal. Az akció célja a halálos balesetek megelőzése, mivel a gyorsajtás továbbra is az egyik legfőbb baleseti ok.

**Az akcióra országosan 2026. április 13-19. közt ke-**

rül sor!

Sarkad vonatkozásában az akcióra április 15-17. közt kerül sor, 15-én 24 órás speed maratonnal!

### VÉRADÁS SARKADON!

**IDŐPONT: 2026. április 8. (szerda),**

13.00 – 16.00 ÓRA KÖZÖTT

HELYSZÍN: SARKADI JÁRÁSI HIVATAL 5720 SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 7.

A véradók ajándék Várfürdő belépőt kapnak!

**A VÉRADÁSRA HOZZA MAGÁVAL SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYÁT, TAJ- ÉS LAKCÍMKÁRTYÁJÁT!**



## Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:



személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Arpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó  
KHSZK igazgató

## Teljes zöldterület-kezelés

cégeknek és magánszemélyeknek egyaránt!

**Fűnyírás, bozótírtás, fakivágás, kézi és gépi hóeltakarítás! Precíz munka, számlaképesen!**

Hívjon bizalommal:  
[www.cleanplot.hu](http://www.cleanplot.hu) +36/70/947-6140

## Tanya eladó

Sarkad külterületén tanya eladó. 3 ha föld, 3000 m<sup>2</sup> fólia, 250 m<sup>2</sup> melléképület, 130 m<sup>2</sup> lakóház. Kifüggesztés köteles!

**Megtekinthető Tánicsics út 73.**

### Köszönetnyilvánítás

„Te, aki annyi szeretetet adtál, Te, aki mindig mellettünk álltál, Te, aki sosem kértél, csak adtál, örökre elmentél, szereteted szívünkben örökké él.”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

### Képiró Sándorné

(szül. Vadas Erzsébet, volt Nagy Kálmán 11/b sz. alatti lakos) – élt 83 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

**Fiai Sándor és Zsolt és családjaik**

### Megemlékezés

„Az igazak álmát aluszza, nem ébred fel soha. Hiába szállunk, választ nem kapunk, csak a gondolatainkban álmodunk. Jó a múltba belemerülni, emlékezni, de fáj felébredni.”

### Sopronyi Lajos

(volt Hatház u. 11. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján  
**A gyászoló család**

### PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

**Április 3. Péntek**  
Buda, Richárd, Hóvirág, Indira

**Április 4. Szombat**  
Izidor

**Április 5. Vasárnap**  
Vince, Irén, Teodóra

**Április 6. Hétfő**  
Vilmos, Bíborka, Taksony, Celesztin

**Április 7. Kedd**  
Herman, János

**Április 8. Szerda**  
Dénes, Valér, Valter

**Április 9. Csütörtök**  
Erhard, Ákos, Döme

**Április 10. Péntek**  
Zsolt, Ezékiel

### Apró hirdetés

#### SZOLGÁLTATÁS

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad, Arpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**

e-mail: [sarkadkegyelet@upcmail.hu](mailto:sarkadkegyelet@upcmail.hu)



**Temetések teljes körű lebonyolítása**

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban

**munkanapokon**

**8.00-16.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)  
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Major Ágnes. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 585-710. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 200-260. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374

# 2026. április 11-én és 12-én a kormányablak nyitva tart.

Az alábbi napokon kizárólag személyi okmányokkal, valamint a lakcímgazolvány pótlásával kapcsolatos ügyintézésre van lehetőség.

A díjak megfizetésére kizárólag bankkártyával van lehetőség.

**2026. április 11. (szombat) - 08.00-16.00**

**2026. április 12. (vasárnap) - 07.00-19.00**



[www.kormanyhivatalok.hu](http://www.kormanyhivatalok.hu)